
Το ταξικό του πρόσωπο έδειξε για άλλη μια φορά το
δικαστικό σύστημα, επιβάλλοντας ποινή φυλάκισης
εικοσιενός μηνών με τριετή αναστολή στους εργάτες της
«Ελληνικής Χαλυβουργίας» με τις κατηγορίες της
παραβίασης δικαστικής απόφασης και παράνομης βίας.

Στους Γιώργο Σιφωνιό, Νάσο Παυλάκη και Νίκο Χαροκόπο, πρόεδρο, γραμματέα και αντιπρόεδρο
αντίστοιχα του Σωματείου, κατά την περίοδο της απεργίας, επιβλήθηκε ποινή φυλάκισης 23 μηνών με
τριετή αναστολή, για τις ίδιες κατηγορίες. Οι χαλυβουργοί άσκησαν έφεση για να αφεθούν ελεύθεροι.

Σε αυτή την δίκη – παρωδία, ξεχώρισαν οι συγκλονιστικές απολογίες των κατηγορουμένων χαλυβουργών,
που υπερασπίστηκαν τον πολύμηνο απεργιακό τους αγώνα.

Στα δικαστήρια βρίσκονταν πλήθος συγκεντρωμένων
έπειτα από κάλεσμα της Γραμματείας Θριασίου του
ΠΑΜΕ. Στο πλευρό των χαλυβουργών βρέθηκαν ακόμα
μέλη των πρωτοβάθμιων σωματείων. Το ‘παρών’ έδωσαν
και αγωνιστές από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Άφαντος ο
εργοδοτικός συνδικαλισμός.

Μετά την ανακοίνωση της απόφασης ακολούθησε η έντονη οργή των συγκεντρωμένων και συνθήματα
καταδίκης. Ακολούθησε θύελλα των συνθημάτων «Χωρίς εσένα γρανάζι δεν γυρνά εργάτη μπορείς
χωρίς αφεντικά», «Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα την σπάσει», «Νόμος
είναι το δίκιο του εργάτη και όχι τα κέρδη του κεφαλαιοκράτη», «Όλη η Ελλάδα μια
Χαλυβουργία» «Οι Χαλυβουργοί δεν σκύβουν το κεφάλι»

Όπως εύστοχα δήλωσε ο Γ. Σιφωνιός: «Οι άνθρωποι που μας δίκασαν δεν έχουν την συνείδηση του
εργάτη, αλλά τη συνείδηση του εργοδότη». Τη μέρα της πανελλαδικής πανεργατικής απεργίας, η αστική
δικαιοσύνη δίκασε την ηρωική απεργία των χαλυβουργών, σύμφωνα με τις επιταγές της κυβέρνησης και
του Μάνεση. Με την τιμωρία όσων αρνήθηκαν να σκύψουν το κεφάλι, η κυβέρνηση και οι βιομήχανοι,
θέλουν να στείλουν ένα σαφές μήνυμα προς την εργατική τάξη. Όμως η ηρωική απεργία των
χαλυβουργών θα παραμείνει σύμβολο ανυποχώρητου αγώνα και ταξικής αξιοπρέπειας. Γιατί συγκλόνισε
την ελληνική κοινωνία, μπήκε καρφί στο μάτι των βιομήχανων και της κυβέρνησης, ενώ επιστρατεύτηκε
και η βία των ΜΑΤ προκειμένου να σταματήσει.

Στην κάμερα της Παντιέρας μιλούν ο Χάρης Μανώλης, απολυμένος από την Ελληνική Χαλυβουργία, και
ο Νάσος Παυλάκης, γραμματέας του σωματείου κατά την περίοδο της απεργίας.

Δήλωση Χάρη Μανώλη, απολυμένου από την Ελληνική Χαλυβουργία:
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Δήλωση Νάσου Παυλάκη, γραμματέα του σωματείου κατά την περίοδο της απεργίας:


